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8 Kknacc.

Ilepewiit Oene.

1. Pa30belite kakoW-HMOYAb KJIETYAThI KBaJpaT Ha KJE€TYaThle KBaJpa-
THUKH TaK, YTOOBI HE BCE KBAIPATHUKH ObUTH OJIMHAKOBBI, HO KBaAPATHUKOB
Ka)XJ0T0 pa3zmMepa ObLIO OJTHO U TO K€ KOJIHMYECTBO.

2. JlaHbl 1Ba HEHYJIEBBIX unciia. Eclii K KaX0My U3 HUX TPUOABUTH €/11-
HUILY, a TAKXKE U3 KaKJIO0r0 U3 HUX BBIUECTh €IMHUILY, TO CyMMa 00part-
HBIX BEJIMYMH YETHIPEX MOTYUCHHBIX uncel OyaeT paBHa 0. Kakoe umnciio
MOJKET TOJIYUYUTHCS, €CIIM U3 CYMMbI UCXOJIHBIX YHUCEII BBIYECTH CYMMY
uX oOpaTHbIX Benu4yuH? Haiiiure Bce BO3MOXKHOCTH.

3. ITo xpyry cunsar 100 genoBek. HekoTopeie U3 HUX — phIlIapH, BCeraa
TOBOPAIIME MTPaBAY, OCTAIbHBIE — JIKEIIBI, KOTOPBIE BCerja AryT. J[imd
HEKOTOPOTo HaTypaiabHOro yncia K < 100 kaxIblit U3 CHISIINX IIPOU3-
Héc Ppazy: «Cneayromue K Jromed, CUOAIIMX 3a MHOHM IO 4acOBOIA
CTpelike — JDKEIbI». YeMy MOorJIo OBITh paBHO YHCITO K?

4. Buytpu napasmienorpamma ABCD BeiOpana Touka E tak, yto AE = DE
u ZABE = 90°. Touka M — cepeauna otpeska BC. Haitgure yron DME.

5. B TpumecsaToM 11apCcTBE U3 KaXKA0T0 ropojia BIXoAUT 110 30 qopor, npu-
yéM KakJ1asi Jopora COeAMHSET ABa ropoaa, He IMPOXOo/as Yepe3 JIpyrue
ropojia. TpuaecsaThiil aph 3aX0TENl Pa3MECTUTh B HEKOTOPBIX TOPOJIax
0 JOPOKHO-IKCIUTyaTalluOHHOMY yIipaBiaeHuto (1Y), o0ciyxuBaro-
IIEMY BCE BBIXOSIIHUE M3 TOpoja JOPOTH, Tak, YTOObI Kaxkaas Jopora
00CITy>KMBaJlach XOTs ObI OJHUM YIIPABIICHUEM U YIIPABJICHUS CTOSIIN HE
0oJiee yeM B IMOJIOBHHE TOPOJA0B. MOXET JIM TaK OKa3aThCs, 4YTO y Laps
cyiiecTByeT poBHO 2018 cmoco0oB caenaTh 3T0?



